
 

PREGUNTAS DE VECINOS 

L’Alternaiva: A continuación le vamos a trasladar las preguntas que nos han 

enviado los vecinos. 

Alcalde: ¡ AHORA VIENEN LAS PREGUNTAS DE LOS VECINOS FICTICIOS !  

L’Alternaiva: Recrimina la actitud del Alcalde al insinuar que las preguntas de 

los vecinos son preguntas  de vecinos ficticios.   

1.-  LOS VECINOS DEL BARRIO DE LOS ANGULEROS Y ADYACENTES  

PREGUNTAN: 

¿Por qué no funcionan la mitad de las luces de las calles Naturalista Luis 

Pardo, Constructor Luis Arranz, Botánic Cavanilles. Pascual Alberola y 

Francisca Escrivá?  

Alcalde: Con las obras de ampliación de las aceras de la calle Arquitecte 

Lavérnia se ha producido una avería que ha hecho que parte de las luces del 

alumbrado público no funcionen.   

L’Alternativa: ¿La avería ha sido generada por la empresa que está  

realizando las obras? 

Alcalde: No lo sabemos. Los técnicos están estudiándolo. 

L’Alternativa: ¿Cuando se va a solucionar? 

 Alcalde: La reparación está  pendiente  de  recibir unas piezas.  

 2.- LOS VECINOS DE LAS CALLES  VERGE DE SALES Y TRAMUNTANA  

LE PREGUNTAN: 

2-1 ¿Por qué,  las aceras de nuestras calles no se hacen también accesibles 

para minusválidos  como se han  hecho en la calle Arquitecto Lavérnia y 

Ramón LLull?  

Alcalde: Hay muchas aceras así y antes están otras, como por ejemplo las de 

la Avda. Adolfo Suarez.  

2-2 ¿Por qué a los vados de estas dos calles se les han rebajado los bordillos 

gratuitamente y en nuestros  vados lo tenemos que hacer y pagar nosotros?  

Alcalde: Cuando se amplíen el resto de aceras se harán también los accesos 

de los vados y de momento para esas calles no hay nada previsto en los 

presupuesto del 2022 



 

3.- VECINOS QUE UTILIZAN  LOS DOS  PASAJES DE LAS TRES TORRES 

se quejan de que cuando llueve no se pueda pasar de los charcos que se 

generan y piden una solución antes de que haya una desgracia.   

Alcalde: Ahí no podemos hacer nada pues es propiedad privada  

L’Alternativa: Porque no hablan con la comunidad de las Tres Torres e 

intentan  solucionar el problema con algún tipo de acuerdo antes de que nos 

veamos con alguna caída. 

Alcalde: Lo miraremos  

4.-  VECINOS DE LA CALLE AGUADO ESQUINA AVDA. NARCIS 

MONTURIOL PREGUNTAN: 

 ¿Piensan dar una solución al agua que entra en algunos bajos  de esta 

calle cuando llueve, debido  la poca altura de la acera pública y al 

desnivel existente? 

Natividad Aguado: Lo estamos mirando con la arquitecta.   

5.- Le trasladamos la pregunta que realizo un vecino sobre los gastos de 

la plataforma “El Perelló a Casa” y que le hicimos llegar por escrito el día 

5 del diciembre de 2021 para que la pudiera contestar hoy en el pleno.  

Las preguntas para el conocimiento de los vecinos eran: 

1.- ¿Cuál ha sido el importe de ventas por meses desde la fecha que empezó a 

funcionar Marketplace – El Perelló a casa?  

2.- ¿Cuál ha sido el importe de ventas on-line por comercio adherido - sin 

especificar el nombre del comercio-?  

3.- ¿Cuáles han sido los gastos que se han producido en la logística de los 

pedidos realizados a domicilio 

Alcalde: A ESA PREGUNTA NO LE VOY A CONTESTAR si  la concejal 

Natividad le quiere decir algo que se lo diga ella. 

Natividad Aguado: Todavía no tenemos los datos.   

L’Alternativa: Visto que el Alcalde no quiere contestar al vecino  y que 

pasados tres meses  de la primera pregunta que realizo este, no ha obtenido 

respuesta ni por parte del Alcalde ni por parte de  la Concejal Natividad 

Aguado,  L’alternativa va a hacer suya la pregunta y va a solicitar toda la 

información mediante un escrito.  



 

 

 

6.- VECINOS DEL BARRIO DE LOS ANGULEROS PREGUNTAN  

¿Por qué las aceras de Las Tres Torres de la de Avda Isaac Peral  se limpian 

más que las calles de los anguleros y adyacentes?  

Alcalde: No tenemos conocimiento de esto, pero  la limpieza de esas calles  

depende de la persona que le corresponde a esa zona. 

7.- ¿En las calles dónde se realice ampliación de aceras se va a instalar el 

mismo tipo de mobiliario urbano que se ha puesto ahora? 

 Alcalde: No se va a poner mobiliario en todas las calles que se amplíen las 

aceras, solo en aquellas que lo requieran. 

 

 

 

 


